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Un troopeaa de 10 vtohcfi donoc peDdant let 5 mow qal

•'tfooulcnt entre le 1er juin et K *«; "f«">"•
«'* P*~?"*

16? jour., u.e moyenne de 20 000 »b. de U.t. d««^
««'f

J»

est Ai U iroylnee/en bw d, Québee. Awc ««2^000 jj"

de Ult, dL une «.unUe année pour I. tente de» prodnita

de fabrique un euUi»ateur peut retirer :

A tA LAITIRII.

Beurre, 700 Ibe à 15e par Ib
•^îJ'ÏIl

iïÛ éeiémé. 19,300 lb,à40o par 100 lb»_JTN20

Profit apparent •^5n'5s
FraU à déduire

-"•*^"

Profit net total •^îr/?!
Profit net par Taeho *"•**

A LA BlUBRIRII.

Beurre, 800 Ibs à 14e par Ib ........ •^j^J.OO

Lait écrémé, 19,200 Ibs à 40c par 100 Ibs 76-80

Profit net total *^^'ll
Profit net par yaohe ''**'"'

A LA raOMAOERIB.

Fromage, 2200 Ibs à 7c par Ib »IM.00

Petit laii, 17800 Ibs à 10c par 100 Iba... n»80

Profit net total *^îi'l«
Profit net par vache ^••^°

A LA FABRIQUE COMBINÉE.

Beurre, 300 Ibs à 14c par Ib... *,fAn
Fromage, l,S'" i. à 6o par Ib 114-00

Petit lîit, 17,8uO Ibs à 10c par 100 Ibs... 17.80

Profit net total
•^ÎÎ'SS

Profit net par vache K.ao


